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гр. София,  12.09.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 12.09.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 205 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. К. П. – редовно призован, явява се лично, доведен от 

органите на ОЗ „Охрана“.  

ОТВЕТНИКЪТ началникът на Затвора – С. – редовно призован, представител не се 

явява. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Да се даде ход на делото.  

Предвид липсата на процесуални пречки,  СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на К. К. П., лишен от свобода и изтърпяващ наказание в 

затворническо общежитие от затворен тип „К.“ – [населено място],  [община] към 

Затвора – С..  

ДОКЛАДВА  уточнение към жалбата  на К. К. П., с което посочва, че оспорва 

незаконосъобразните действия по спирането му от работа на 18.12.2018 г. като 

действие на затворническата администрация, незаконосъобразни действия по 

отстраняването му от работа, незаконосъобразна Заповед № 503/18.12.2018 г., както и 

незаконосъобразни действия по връчване на посочената заповед.  

ДОКЛАДВА представената административна преписка от началника на Затвора.   

ДОКЛАДВА и молба от младши юрисконсулт М., процесуален представител на 

началника на Затвора – С., съдържаща становище, че не възразява да се даде ход на 

делото. Моли, в случай, че се даде ход по същество да ѝ се изпрати препис от 



съдебния протокол за изпълнение и само в случай, че началникът на Затвора бъде 

задължен да представи доказателства. Изразява становище по същество на делото – да 
се остави без уважение жалбата.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Поддържам жалбата. Искането ми е, ако може да отмените 

Заповед № 503, защото е неправомерна и съм бил назначен на трудов щат по КТ, бил 

съм материално отговорно лице в пароцентрала 2 години. След това ми обясниха, че 

нямам права да си търся, че не съм бил в затвора за работник. Единственият шанс да 

се поправим в затвора е да работим. През тези две години, дето съм работил, съм имал 

множество награди, нито едно нарушение не съм направил.  

На въпроси на съда ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ каза: Беше изпълнено решението на 

Комисията за преместването ми и бях преместен в ЗО К.. След три месеца започнах 

работа в К., бях спрян и бях върнат обратно в Софийския централен затвор, където се 

намирам до момента. Ограничен ми е всякакъв достъп до спортни и културни 

мероприятия и не ми дават шанс да работя, за да докажа, че искам да се поправя, ако 

мога да се интегрирам в обществото, един ден излизайки от Затвора. В К. бях за 

период от три месеца, т.е. от декември миналата година до март тази година и след 

това отново ме върнаха в Затвора – С., където не работя. Нямам доказателствени 

искания.   

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените материали по  

административната преписка.    

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което    

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Моля да бъде отменена Заповед № 503 и да бъда възстановен 

на работа, тъй като не работя, а не както е посочено в един документ, който е с 

невярно съдържание където пише, че съм работил по чл. 80 и съм полагал доброволен 

труд, което не е вярно. Аз съм бил назначен по КТ на трудов щат и без причина съм 

спрян.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,08 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


